

## EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS LÁTVÁNY-CSAPATSPORT TÁMOGATÁSA CÉLJÁBÓL

amelyet egyrésztől      név:  
székhely:  
adószám:  
képviseli:  
bankszámla szám:  
a továbbiakban: Támogató

másrészről              név: „Rátgéber Kosárlabda Akadémia” Alapítvány  
székhely: **7624 Pécs, Boszorkány út 2. „C”**  
adószám: 1822-3897-2-02  
nyilvántartási szám: 1744  
képviselő: Rátgéber László  
a továbbiakban: Támogatott,

együtt Felek kötöttek a mai napon, az alábbi feltételekkel:

### 1. A megállapodás előzményei, célja:

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: TAO) rendelkezik a látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezményéről, mely értelmében a Támogató a TAO-ban meghatározott mértékben csökkentheti társasági adóját. Az adókedvezmény a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás alapján vehető igénybe. A látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) értelmében a támogatási igazolás kiállításának előzetes feltétele, hogy a támogatás igénybevételére jogosult szervezet a tervezett támogatással érintett sportfejlesztési programját annak tervezett megvalósítását megelőzően a jóváhagyást végző szervezet részére jóváhagyás céljából benyújtja.

Támogatott ezen kötelezettségének eleget tett és sportfejlesztési programját **be/SFP-2278/2014** nyilvántartási számon a jóváhagyást végző szervezet jóváhagyta. Mindezekre tekintettel a felek az alábbi Megállapodást kötik:

### 2. A Megállapodás tárgya

A megállapodás tárgya vissza nem térítendő támogatás biztosítása a Támogatott részére sportfejlesztési programjának megvalósítása érdekében.

### 3. A támogatás összege

A Támogató a TAO tv. rendelkezései értelmében **XX,- Ft azaz betűvel XX forint** vissza nem térítendő támogatást nyújt Támogatott részére. A Támogató támogatást az alábbi jogcímre nyújtja és a Támogatott alábbi számlaszámára teljesíti:

- jogcím, összeg és számlaszám feltüntetése

#### **4. A támogatással összefüggésben ellátott hatósági és szolgáltatási feladatok támogatása**

A Támogató – a Korm. rendelet alapján – jelen Megállapodás aláírásával kötelezettséget vállal arra, hogy a jóváhagyó szervezet által kiállított támogatási igazolás alapján a nyújtott támogatás - támogatási időszakonként számított - teljes összegének 1%-ának 1/3 részét a 10032000-01425190-00000000 számú, sportpolitikáért felelős miniszter által vezetett minisztérium ellenőrző szervezet által közzétett fizetési számlájára, 1%-ának 2/3 részét a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége 10300002-20316431-49020432 számú számlájára a támogatás megfizetésével egyidejűleg befizeti.

A Támogató a befizetést a közlemény rovatban az alábbi információk feltüntetésével egyidejűleg teljesíti:

- ellenőrzési díj,
- támogatási igazolás száma,
- támogatott szervezet rövidített neve

#### **5. A folyósítás időtartama**

Támogató a támogatást 2014. július 1 - 2015. június 30. közötti támogatási időszakra biztosítja. A támogatást a Támogató a támogatási igazolás kézhezvételétől számított 15 napon belül folyósítja.

#### **6. A támogatás felhasználása**

A Támogatott a kapott támogatást **a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége, mint jóváhagyást végző szervezet által kiállított Támogatási Igazoláson feltüntetett jogcímen**, a sportfejlesztési programjában rögzített célok elérése érdekében használhatja fel.

#### **7. Kiegészítő sportfejlesztési támogatás**

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (Tao.) 22/C. § (3a)-(3b) bekezdései értelmében, Támogató a támogatási igazolásban meghatározott összeg Tao 19. § (1) és (2) bekezdése szerinti adókulccsal számított értéke legalább 75 százalékát köteles szponzori vagy támogatási szerződés keretében - az adózó döntése szerint - vagy a támogatási igazolás szerint támogatásban részesített látvány-csapatsport országos sportági szakszövetsége részére, vagy az e látvány-csapatsport keretében vagy érdekében az (1) bekezdés b)-d) pontjában meghatározottak szerint működő sportszervezet (sportiskola), közhasznú alapítvány részére befizetni. A kiegészítő sportfejlesztési támogatásról a Felek külön megállapodásban rendelkeznek.

## **8. Kapcsolattartás**

Támogató részéről:

név:

cím:

telefon:

email:

Támogatott részéről:

név:

cím:

telefon:

email:

## **9. Egyéb rendelkezések:**

A felek jelen megállapodás aláírásával kijelentik, hogy a Támogatott – vagy a látvány-csapatsport támogatással kapcsolatos támogatási igazolás kiállítására vonatkozó kérelem benyújtásával egyidejűleg a Támogató – igazolást nyújt be arról, hogy a támogatási igazolás kiállítására vonatkozó kérelemben szereplő Támogató – a kérelem időpontjában – köztartozásmentes adózónak minősül és ezt 30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja, vagy a Támogató szerepel a köztartozásmentes adózói nyilvántartásban.

A Támogatott kötelezi magát arra, hogy a Korm. rendelet 5. §-ának megfelelően, a jóváhagyást végző szervezethez kérelmet nyújt be a támogatási igazolás kiállítása iránt. Amennyiben a támogatási igazolás kiállítására nem kerül sor, vagy a támogatási igazolást a Támogatóhoz nem nyújtják be, a Támogató a támogatás folyósítására nem köteles.

A Támogató kötelezettséget vállal, hogy amennyiben a támogatási igazolást kézhez vette, de az abban meghatározott összeget az 5. pontban meghatározott időben, de legalább a gazdasági év végéig nem folyósítja, erről a Támogatottat, továbbá a támogatási igazolást kiállító szervezetet haladéktalanul értesíti.

A Támogató tudomásul veszi, hogy a támogatás nyújtása nem jogosítja fel a sportszakmai program lebonyolításában való közreműködésre, a program megvalósítását nem kérheti számon semmilyen formában, tekintettel arra, hogy a Támogatott kizárólag a jogszabályban kijelölt ellenőrző szerv részére köteles rendszeres időközönként beszámolni.

A támogatás alapján végrehajtott fejlesztés szakmai és pénzügyi megvalósulásáért kizárólag a Támogatott felelős, a Támogatót semmilyen felelősség nem terheli.

A Támogató a támogatás pénzügyi folyósításért a Támogatott részéről nem jogosult semmilyen ellenszolgáltatásra (ideértve különösen a reklámszolgáltatásokat), vagy kedvezményre.

A jelen megállapodásban nem vagy nem kellő részletességgel szabályozott kérdések tekintetében a magyar jog szabályai – elsősorban a Polgári Törvénykönyv és a TAO tv. rendelkezései az irányadók.

A felek a jelen, 4 oldalból álló megállapodást elolvasták, megértették, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

A jelen megállapodás 4db eredeti, egymással teljes egészében megegyező példányban készült, amelyből 2 db a Támogatónál, 2 db a Támogatottnál marad.

Budapest, .....

Támogató

Támogatott